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BESZÁMOLÓ  

 A BETHLEN GÁBOR ALAP BIZOTTSÁGA ÁLTAL TÁMOGATOTT, 

AZ EME ÁLTAL BENYÚJTOTT: “A MAGYAR KULTÚRÁÉRT ÉS OKTATÁSÉRT” C. 

KUTATÁSI PROGRAM KERETÉBEN 

“Az ipari gyógyszergyártás magyar nyelvű oktatásának fejlesztése, olyan elméleti és 

gyakorlati témák tanítása, amely igazodik a jelenlegi ipari gyógyszergyártás 

követelményeihez” c. témáról 

Projektvezető: Sipos Emese 

A Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem Gyógyszerészeti Karán, Romániában 

egyedülállóan valósul meg a magyar nyelvű gyógyszerészképzés. Oktatási program keretében 

történik az ipari gyógyszergyártás oktatása is. 2011-től kezdődően ennek a tantárgynak úgy 

ez elméleti mind a gyakorlati témaköre jelentős változást szenvedett. Igazodva a 

követelményekhez, vagyis, azzal a tudással, amellyel egy végzős gyógyszerészhallgatónak 

rendelkeznie kell az ipari szintű gyógyszergyártással kapcsolatosan, sikerült ezt a tantárgyat 

modernizálni.  

Kiindulópontként szolgált az a kutató munka, melyet két irányban valósítottam meg: 

feltérképeztem, egyrészt, a hazai és magyarországi gyógyszergyárakban dolgozó 

gyógyszerészek munkáját, másrészt, pedig a romániai és külföldi Gyógyszerészeti 

Egyetemeken megvalósuló Ipari gyógyszerészet tárgyának oktatását. 

Eredményként számolhatom el, azt a 10 részből álló, Power Point formában összeállított, 

magyar nyelvű előadás sorozatot, melynek segítségével a következő, legfontosabb témákat 

sikerült az előadásokon a gyógyszerészhallgatókkal megismertetni: ipartörténet, innovatív és 

generikus kutatás, fejlesztés, szabadalmi kérdések, a gyógyszerek ipari méretű gyártása, 

biotechnológiai készítmények. 

Jelen projekt segítségével egy olyan didaktikai célra felhasználható munka valósult meg, 

mely a magyar nyelven tanuló gyógyszerészhallgatók számára lehetővé teszi, hogy, 
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anyanyelven elsajátítsák, megértsék azokat a legfontosabb fogalmakat, melyekkel a 

gyógyszerek ipari méretű előállításakor találkoznak. 

 

 

 

 


